

**Kategorija:** Japanske Kuglice

## Japanske kuglice

**Šifra proizvoda:** 516012**Stara cena:** 1990 RSD**Ušteda:** 700 RSD**Akcijska cena:** 1290 RSD\*u cenu je uračunat PDV\*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2024.

Dozvolite da vam predstavimo jedan od najzbudljivijih dodataka u svetu igračka za odrasle - neodoljive **japanske kuglice**. Ove kuglice nisu samo igračka, već i alat za podizanje vašeg seksualnog iskustva na viši nivo. Idealne su za sve žene koje žele da uživaju u trenutku intimnosti, bilo same ili sa partnerom. Njihova sofisticirana konstrukcija i dizajn pružaju jedinstven osećaj uzbuđenja i opuštenosti, čineći ih savršenim dodatkom za vašu kolekciju.

S obzirom na to da su napravljene od visokokvalitetnih materijala, ove **japanske kuglice** su nežno roze boje i prijatne na dodir, što ih čini idealnim za duže korišćenje. Uz korišćenje lubrikanta na bazi vode, možete dodatno pojačati senzacije i uživanje. Samo zamislite kako se te sitne vibracije šire kroz vaše telo dok se kuglice pomeraju, donoseći vam ne samo fizičko zadovoljstvo, već i emocionalnu povezanost sa sobom.

Jedna od prednosti korišćenja ovih kuglica je u tome što istovremeno vežbate i uživate. Dok tegići unutar kuglica neprekidno teže da izađu, vaši unutrašnji mišići su uvežbani i aktivni. Na ovaj način, automatski radite Keglove vežbe, koje su poznate po svojoj sposobnosti da poboljšaju seksualno iskustvo i povećaju jačinu orgazama. Ove vežbe su fantastične za jačanje mišića zdjeličnog dna, što može doneti dodatno zadovoljstvo tokom seksualnog odnosa.

Sa ukupnom dužinom od 17,5 cm i penetrativnim delom dužine 8,7 cm, **japanske kuglice** su savršene za istraživanje. Prečnik svake kuglice je 4 cm, što omogućava jednostavno umetanje i prijatan osećaj prilikom korišćenja. Čak i sa težinom od 96 grama, ove kuglice su lagane i lako ih je koristiti, što ih čini idealnim za sve nivoe iskustva.

Ne zaboravite na dodatne načine korišćenja! Preporučujemo da naizmenično vadite i ponovo stavljate **japanske kuglice**, dok drugom rukom nežno mazite svoj klitoris. Ova kombinacija može rezultirati nezaboravnim orgazmima i potpuno novim nivoom užitka. Pripremite se da istražujete i

otkrijete svoja skrivena zadovoljstva.

Kupovinom naših **japanskih kuglica**, ne samo da ulažete u svoje zadovoljstvo već i u svoje zdravlje. Redovno korišćenje ovih kuglica može poboljšati vašu seksualnu funkciju i podstaći bolje emocionalno stanje. Osim toga, u našem sexy shopu pridajemo veliku važnost diskreciji. Svaka pošiljka je pažljivo upakovana, što garantuje vašu privatnost tokom procesa kupovine.

Ne čekajte više! Naručite **japanske kuglice** i napravite prvi korak ka otkrivanju nebeskih vrhunaca užitka. Uživajte u relaksaciji i zadovoljstvu koje će vam ovi proizvodi doneti, a istovremeno negujte svoje telo kroz vežbanje. Pouzdano i diskretno, naš online shop je ovde da ispuni sve vaše želje i potrebe kada je u pitanju istraživanje seksualnosti. Uživajte u slobodi da se izrazite i oslobodite svoje strasti uz našu ponudu igračka za odrasle!

## Deklaracija

Model:	Japanske kuglice 516012
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Barkod:	3479225160122
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eros.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 516012-eros"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="516012-eros"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR